

## ОТКРЫТ памятник поэту

Суббота 16 февраля, два часа дня. На площади у кинотеатра «Эра» много людно — жители Юрги пришли на открытие памятника выдающемуся советскому поэту Владимиру Владимировичу Маяковскому.

На пьедестале начертаны знаменитые строки:

— Я знаю, город будет,  
— Я знаю, саду цветет...

Эти слова, сказанные поэтом о Кузнецкострове, с полным правом можно отнести к сотням больших и малых городов страны. И наша Юрга поднялась на некогда пустынном месте по воле советских людей, благодаря их энтузиазму, мужеству, трудовому героизму.

Сейчас наш город — один из промышленных центров Кузбасса. Он дает стране краны и погрузчики, абрязовый инструмент и мебель. А главное — растет, строится, хорошеет.

И каждый юргинец верит: придет время, и его родной город превратится в город-сад.

К собравшимся обращается председатель исполнкома горсовета Е. П. Тупицын. Он рассказывает об истории создания памятника.

Памятник отлит из металла, выплавленного в Новокузнецке, в городе, во славу В. В. Маяковским. Монумент создан по проекту новосибирского скульптора В. В. Телешева. Юргинцам знакомо это имя — В. В. Телешевым созданы для нашего города памятники В. И. Ленину и А. С.



Пушкину. Архитектор — Г. В. Гаврилов.

...Падает белое покрывало. Наступает торжественная тишина. Но проходит мгновение, и она сменяется громом aplодисментов.

Артист народного драматического театра Н. Н. Черкасов читает отрывки из поэмы В. В. Маяковского «Владимир Ильич Ленин».

Памятник открыт. Он удивительно удачно выглядит на фоне «Эры». Смотришь на него — и вспоминаются строки:

...Пускай нам общим

памятником будет Построенный в боях социализм!

...В нашем городе открыт прекрасный памятник В. В. Маяковскому. Но лучшим памятником поэту будет осуществление его светлой мечты — построение коммунистического общества. Наш же долг — не жалеть сил, сделать все возможное для воплощения высокой мечты В. В. Маяковского в жизнь.

А. ВЛАДИМИРОВ.  
Фото В. КУЗНЕЦОВА.

# ОТКРЫТ памятник поэту

Суббота 16 февраля, два часа дня. На площади у кинотеатра «Эра» много людно — жители Юрги пришли на открытие памятника выдающемуся советскому поэту Владимиру Владимировичу Маяковскому.

На пьедестале начертаны знаменитые строки:

— Я знаю, город будет,  
— Я знаю, саду цвететь...

Эти слова, сказанные поэтом о Кузнецким, с полным правом можно отнести к сотням больших и малых городов страны. И наша Юрга поднялась на некогда пустынном месте по воле советских людей, благодаря их энтузиазму, мужеству, трудовому герониму.

Сейчас наш город — один из промышленных центров Кузбасса. Он дает стране краны и погрузчики, абразивный инструмент и мебель. А главное — растет, строится, хорошеет.

И каждый юргинец верит: придет время, и его родной город превратится в город-сад.

...К собравшимся обращается председатель исполнкома горсовета Е. П. Тулинин. Он рассказывает об истории создания памятника.

Памятник отлит из металла, выплавленного в Новодзинецке, в городе, возведенном В. В. Маяковским. Монумент создан по проекту новосибирского скульптора В. В. Телешева. Юргинцам знакомо это имя — В. В. Телешевым созданы памятники В. И. Ленину и А. С.



Пушкину. Архитектор — Г. В. Гаврилов.

...Падает белое покрывало. Наступает торжественная тишина. Но проходит мгновение, и она сменяется громом аплодисментов.

Артисты народного драматического театра Н. Н. Черкасов читают отрывки из поэмы В. В. Маяковского «Владimir Ильич Ленин».

Памятник открыт. Он удивительно удачно выглядит на фоне «Эры». Смотришь на него — и вспоминаются строки:

..Пускай нам общим

памятником будет  
Построенный в боях  
социализм!

...В нашем городе открыт прекрасный памятник В. В. Маяковскому. Но лучшим памятником поэту будет осуществление его светлой мечты — построение коммунистического общества. Наш же долг — не жалеть сил сделать все возможное для воплощения высокой мечты В. В. Маяковского в жизнь.

А. ВЛАДИМИРОВ.  
Фото В. КУЗНЕЦОВА.